



(上接11版)

警营24小时系列三

# 一场与时间赛跑的狙击



参与行动的民警在雨中一等就是两三个小时。



犯罪嫌疑人最喜欢偷的就是手表、手机、戒指等物品。



## 首战告捷

4月25日上午7点多，江东桑家的一处三层楼高的暂住房，不少人都还没起床。

三楼的一个房间，房门突然被踢开，一名仍在酣睡中的男子一下被惊醒。还没等他坐起身，已经被冲进来的便衣民警按在了床上。

几乎与此同时，在暂住房门口，正打算开车外出的两名男子也被拦了下来。其中一人，正是目标犯罪嫌疑人。

随着首战告捷，警方这次专门针对盘踞在我市的，以贵州、四川籍犯罪嫌疑人为主构成的系列性入户盗窃犯罪团伙的集中收网行动正式展开。

江东、江北、鄞州、奉化、宁海、象山……一张大网正在慢慢收紧。



## 草丛觅贼

4月25日中午，江北湾头一处荒废已久，杂草丛生的小山丘中，突然“钻”出两个人，摇摇摆摆地向路边的小吃店走去。

殊不知，他们的身影早已被蹲守在附近一幢高层住宅楼17楼的民警看得一清二楚。

就在他们走进小吃店的一瞬间，早已等候多时的便衣民警一下将他们的手反扭到身后。他们正是今年1月底以来，发生在江北一些中高档小区的入室盗窃案的犯罪嫌疑人。

在其中一名犯罪嫌疑人的带领下，民警在杂草丛中找到了一个在泥地上挖出来的洞，上面仅用破旧的塑料布和木板遮盖，这里就是他们的“贼窝”。

地点偏僻，隐蔽性强，犯罪嫌疑人以为这样就能逃过警方的追查，最终还是难逃法网。



民警在现场搜寻赃物的踪影。



## 地毯搜索

4月25日晚上10点，雨淅淅沥沥地下，宁海西店“樟树外来人口之家”，平静中多了一丝紧张的气息。

这是一个由厂房改建而成的外来人口暂住地，四周和院落中间分布着两三层高的楼房，有100多个房间。

上百名全副武装的警力早在2个多小时以前就将这里团团围住。这是一伙警觉性非常高的犯罪嫌疑人。在前期侦查中，只要一有陌生人踏入这个院子，他们尾随的目光就从不离开，默默盯着，直到你离开。

必须在最短的时间将其一网打尽。

“行动！”指挥中心一声令下，近百警力以最快的速度冲向目标犯罪嫌疑人所处的房间。

留给民警的时间不多，稍有不慎，就有可能让犯罪嫌疑人逃脱。不到一个小时的时间，100多个房间就被从里到外翻了个底朝天。



## 圆满收官

几乎与此同时，奉化的抓捕行动也在进行中。

目标犯罪嫌疑人中，有一个是今年2月发生在海曙天一家园的系列入户盗窃案的主犯。

令人意外的是，目标犯罪嫌疑人竟然不在家。

人究竟去了哪里？每拖延一秒，让犯罪嫌疑人逃脱的风险就增加一成。

必须和时间赛跑。

“人在医院。”民警迅速赶到。

一直到4月26日凌晨5点，随着最后一名刚刚从外面赌完钱回来的犯罪嫌疑人落网，整个集中收网行动顺利结束。

记者 石承承/文 记者 王鹏 通讯员 石春光/摄



这次收网行动中，警方共抓获犯罪嫌疑人54名。



民警认真核对每个嫌疑人的身份信息。



犯罪嫌疑人按下指纹。